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Vi trivs och har roligt tillsammans
SKELLEFTEÅ SQUASHKLUBBS GRUNDTANKAR/POLICY

Syftet med policyn är att skapa gemensamma värdegrunder och riktlinjer för Skellefteå Squashklubb. Grundtankarna ska genomsyra hela vår verksamhet och bidra till att spelare, ledare och föräldrar känner sig trygga i vetskapen om att vi alla arbetar med samma riktlinjer och mot samma mål.

Målet är att spelarna trivs och ha roligt tillsammans i verksamheten.

FÖRHÅLLNINGSSÄTT

RESPEKT

Alla i Skellefteå Squash klubb skall uppträda föredömligt mot domare, ledare, motståndare och föräldrar samt använda ett vårdat språk både på och utanför planen. Vi respektera och följer matchledarens/domarens beslut och vi tackar alltid motståndare och domare efter match. 

Mobbning vid träning eller match tolereras inte i föreningen. Ledare ska vara extra observanta på tecken för detta och ta tag i det direkt. 

FÖRÄLDRAROLLEN

Föräldrar har alltid en roll som föredöme. Föräldrar hejar på alla barn och inte bara sitt eget. Tänk på att alla spelare behöver lika mycket positivt stöd från föräldrar / publik. 

TRÄNING

Vi gör alltid vårt bästa på träningar och matcher. Vi håller överenskomna tider och meddelar frånvaro i god tid.

KOST

Vi uppmanar våra aktiva att komma till träningar och matcher med bra mat i magen. Inget godis eller läsk får förekomma strax före, under eller direkt efter träning eller matcher. Vid tävlingar både på hemmaplan och bortaplan får inget ”snask” förekomma förrän träning/tävlingsdagen är slut. Däremot är det viktigt att under tävlingsdagar fylla på med bra energi tex frukt för att orka. 

Föreningen uppmanar också alla under 18 år att inte dricka energidrycker som t.ex. Monsters drinks eller Red Bull. 

SÖMN

Vi uppmanar barn och ungdomar i föreningen att komma utvilade och pigga till träningar och matcher för att kunna prestera så bra som möjligt. Extra viktigt är det att vi som föräldrar ser till att barnen och ungdomarna får en ordentlig natts sömn då de spelar och sover borta. Som riktlinje kan nämnas att en högstadieelev behöver 10 timmars sömn för att vara tillräckligt alert i skolan dagen efter.

TOBAK OCH SNUS

Vi uppmanar våra ungdomar att inte använda tobak och snus. Vuxna medlemmar som brukar tobak bör göra det åtskilt. Om vi skulle upptäcka tobaksbruk hos någon av våra ungdomar tar tränarna eller annan förälder genast kontakt med barnets förälder. Föreningens ledare och föräldrar bör ta sitt ansvar som förebilder och inte bruka tobak inom föreningens verksamhet. 

ALKOHOL

Vi tillåter inte att våra ungdomar dricker alkohol. Inga alkoholdrycker skall förekomma bland vare sig ledare, föräldrar eller aktiva i samband med idrottsaktiviteter som träningar, träningsläger, tävlingar samt resor till och från dessa. Föreningens ledare och föräldrar bör ta sitt ansvar som förebilder och inte bruka alkohol inom föreningens verksamhet. 
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